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Personoplysninger 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Kvinde 16 23 
Mand 52 76 
Total 68 - 
Intet svar 0 0 
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Er du kvinde eller mand?
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Uddannelsesforløb 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Grundforløbet 27 39 
Hovedforløbet 41 60 
Total 68 - 
Intet svar 0 0 
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Egen indsats (GF 2 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Jeg er en af de bedste 2 9 
Jeg er lidt over middel 13 59 
Jeg er lidt under middel 6 27 
Jeg er en af de dårligste 1 4 
Total 22 - 
Intet svar 46 209 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 8 29 
Delvist enig 12 44 
Hverken enig eller uenig 6 22 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller
uenig

Delvist uenig Helt uenig

Jeg klarer mig godt i skolen?

31-08-2017 — 01-12-2017



 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 7 25 
Delvist enig 17 62 
Hverken enig eller uenig 2 7 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 1 3 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Egen indsats (GF 3 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 7 26 
Delvist enig 12 46 
Hverken enig eller uenig 6 23 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 0 0 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 2 7 
Delvist enig 9 33 
Hverken enig eller uenig 9 33 
Delvist uenig 5 18 
Helt uenig 2 7 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 8 29 
Delvist enig 15 55 
Hverken enig eller uenig 4 14 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 5 19 
Delvist enig 11 42 
Hverken enig eller uenig 8 30 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 1 3 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 7 25 
Delvist enig 10 37 
Hverken enig eller uenig 9 33 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 12 46 
Delvist enig 5 19 
Hverken enig eller uenig 9 34 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller
uenig

Delvist uenig Helt uenig

kan lide at have alle mine skoleting i god orden

31-08-2017 — 01-12-2017



 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 10 37 
Delvist enig 10 37 
Hverken enig eller uenig 6 22 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 10 37 
Delvist enig 11 40 
Hverken enig eller uenig 6 22 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Faglige krav (GF 4 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
For store 1 4 
Tilpas 21 91 
For små 1 4 
Total 23 - 
Intet svar 45 195 
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Fysisk miljø (GF 5 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 1 3 
4 1 3 
5 3 11 
6 3 11 
7 5 19 
8 5 19 
9 2 7 
10 6 23 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 2 7 
5 3 11 
6 4 15 
7 9 34 
8 5 19 
9 1 3 
10 2 7 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 2 7 
5 0 0 
6 4 15 
7 1 3 
8 5 19 
9 6 23 
10 8 30 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Faciliteter (GF 6 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 9 33 
Delvist enig 12 44 
Hverken enig eller uenig 5 18 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Skolen som helhed (GF 7 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 2 7 
5 1 3 
6 2 7 
7 8 29 
8 7 25 
9 4 14 
10 3 11 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Trivsel (GF 8 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 12 44 
Delvist enig 9 33 
Hverken enig eller uenig 3 11 
Delvist uenig 2 7 
Helt uenig 1 3 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 6 22 
Delvist enig 11 40 
Hverken enig eller uenig 10 37 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 11 40 
Delvist enig 11 40 
Hverken enig eller uenig 2 7 
Delvist uenig 3 11 
Helt uenig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 11 40 
Delvist enig 11 40 
Hverken enig eller uenig 3 11 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 1 3 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 9 33 
Delvist enig 11 40 
Hverken enig eller uenig 5 18 
Delvist uenig 1 3 
Helt uenig 1 3 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Lærerne (GF 9 af 9) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 6 24 
Ofte 13 52 
Sjældent 4 16 
Aldrig 2 8 
Total 25 - 
Intet svar 43 172 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 8 30 
Ofte 18 69 
Sjældent 0 0 
Aldrig 0 0 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 11 40 
Ofte 16 59 
Sjældent 0 0 
Aldrig 0 0 
Total 27 - 
Intet svar 41 151 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 6 25 
Ofte 10 41 
Sjældent 8 33 
Aldrig 0 0 
Total 24 - 
Intet svar 44 183 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 10 40 
Ofte 12 48 
Sjældent 3 12 
Aldrig 0 0 
Total 25 - 
Intet svar 43 172 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 8 32 
Ofte 14 56 
Sjældent 3 12 
Aldrig 0 0 
Total 25 - 
Intet svar 43 172 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 6 24 
Ofte 15 60 
Sjældent 3 12 
Aldrig 1 4 
Total 25 - 
Intet svar 43 172 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 6 23 
Ofte 18 69 
Sjældent 2 7 
Aldrig 0 0 
Total 26 - 
Intet svar 42 161 
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Egen indsats (HF 2 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Jeg er en af de bedste 6 15 
Jeg er lidt over middel 22 56 
Jeg er lidt under middel 8 20 
Jeg er en af de dårligste 3 7 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 7 17 
Delvist enig 24 58 
Hverken enig eller uenig 7 17 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 3 7 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 

  

0

10

20

30

40

50

60

70

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller
uenig

Delvist uenig Helt uenig

Jeg klarer mig godt i skolen?

31-08-2017 — 01-12-2017



 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 10 24 
Delvist enig 25 60 
Hverken enig eller uenig 5 12 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Egen indsats (HF 3 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 6 15 
Delvist enig 23 57 
Hverken enig eller uenig 8 20 
Delvist uenig 3 7 
Helt uenig 0 0 
Total 40 - 
Intet svar 28 70 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 11 26 
Delvist enig 7 17 
Hverken enig eller uenig 6 14 
Delvist uenig 11 26 
Helt uenig 6 14 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 10 24 
Delvist enig 21 51 
Hverken enig eller uenig 6 14 
Delvist uenig 4 9 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 14 34 
Delvist enig 19 46 
Hverken enig eller uenig 8 19 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 5 12 
Delvist enig 22 53 
Hverken enig eller uenig 11 26 
Delvist uenig 3 7 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 12 29 
Delvist enig 13 31 
Hverken enig eller uenig 12 29 
Delvist uenig 4 9 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 11 26 
Delvist enig 24 58 
Hverken enig eller uenig 4 9 
Delvist uenig 2 4 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 10 24 
Delvist enig 23 56 
Hverken enig eller uenig 6 14 
Delvist uenig 2 4 
Helt uenig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 

  

0

10

20

30

40

50

60

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller
uenig

Delvist uenig Helt uenig

Jeg deltager aktivt i timerne

31-08-2017 — 01-12-2017



Faglige krav (HF 4 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
For store 5 12 
Tilpas 29 74 
For små 5 12 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Fysisk miljø (HF 5 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 6 14 
4 2 4 
5 3 7 
6 7 17 
7 7 17 
8 6 14 
9 6 14 
10 4 9 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 2 5 
5 4 10 
6 4 10 
7 4 10 
8 5 12 
9 14 35 
10 7 17 
Total 40 - 
Intet svar 28 70 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 1 2 
5 1 2 
6 2 4 
7 4 9 
8 10 24 
9 10 24 
10 13 31 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Faciliteter (HF 6 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 15 36 
Delvist enig 17 41 
Hverken enig eller uenig 6 14 
Delvist uenig 2 4 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Skolen som helhed (HF 7 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
1 0 0 
2 0 0 
3 0 0 
4 1 2 
5 4 9 
6 2 4 
7 9 21 
8 14 34 
9 4 9 
10 7 17 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Trivsel (HF 8 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 23 56 
Delvist enig 12 29 
Hverken enig eller uenig 4 9 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 26 63 
Delvist enig 11 26 
Hverken enig eller uenig 2 4 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 6 14 
Delvist enig 25 60 
Hverken enig eller uenig 8 19 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 21 51 
Delvist enig 11 26 
Hverken enig eller uenig 7 17 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 13 31 
Delvist enig 21 51 
Hverken enig eller uenig 6 14 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Lærerne (HF 9 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 11 26 
Ofte 21 51 
Sjældent 8 19 
Aldrig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 7 17 
Ofte 28 68 
Sjældent 5 12 
Aldrig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 3 7 
Ofte 33 80 
Sjældent 4 9 
Aldrig 1 2 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Lærerne er godt forberedte
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 8 20 
Ofte 29 72 
Sjældent 3 7 
Aldrig 0 0 
Total 40 - 
Intet svar 28 70 
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Lærerne overholder aftaler
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 11 28 
Ofte 23 60 
Sjældent 4 10 
Aldrig 0 0 
Total 38 - 
Intet svar 30 78 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 13 33 
Ofte 24 61 
Sjældent 2 5 
Aldrig 0 0 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 19 46 
Ofte 17 41 
Sjældent 5 12 
Aldrig 0 0 
Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Altid 3 7 
Ofte 26 65 
Sjældent 10 25 
Aldrig 1 2 
Total 40 - 
Intet svar 28 70 
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Praktikken (HF 10 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 
01-12-2017: 
Antal 

31-08-2017 — 01-
12-2017: Andel 
(%) 

Praktikplads/uddannelsesaftale 39 95 
Skolepraktik 1 2 
Ingen af delene (dvs. du går på byggemontageteknikker, 
sundhedsservicesekretær eller webintegratoruddannelsen) 

1 2 

Total 41 - 
Intet svar 27 65 
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Praktikplads og skole (11 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 18 48 
Delvist enig 6 16 
Hverken enig eller uenig 9 24 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 3 8 
Total 37 - 
Intet svar 31 83 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 12 30 
Delvist enig 19 48 
Hverken enig eller uenig 7 17 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 0 0 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 22 57 
Delvist enig 14 36 
Hverken enig eller uenig 2 5 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 38 - 
Intet svar 30 78 
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Udbytte af praktikplads (12 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 35 89 
Delvist enig 4 10 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 16 42 
Delvist enig 16 42 
Hverken enig eller uenig 6 15 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 38 - 
Intet svar 30 78 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 31 79 
Delvist enig 6 15 
Hverken enig eller uenig 1 2 
Delvist uenig 1 2 
Helt uenig 0 0 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Praktikpladsens faglige krav (13 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
For store 1 2 
Tilpas 37 94 
For små 1 2 
Total 39 - 
Intet svar 29 74 
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Skolepraktik og skole (11 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 0 0 
Delvist enig 1 100 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 

  

0

20

40

60

80

100

120

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller
uenig

Delvist uenig Helt uenig

Min skolepraktikinstruktør har forberedt mig på 
skoleperioden

31-08-2017 — 01-12-2017



 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 0 0 
Delvist enig 1 100 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 0 0 
Delvist enig 1 100 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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Udbytte af skolepraktik (12 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 1 100 
Delvist enig 0 0 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 1 100 
Delvist enig 0 0 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 0 0 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
Helt enig 0 0 
Delvist enig 0 0 
Hverken enig eller uenig 0 0 
Delvist uenig 1 100 
Helt uenig 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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Skolepraktikkens faglige krav (13 af 13) 

 

Svarmulighed 31-08-2017 — 01-12-2017: Antal 31-08-2017 — 01-12-2017: Andel (%) 
For store 0 0 
Tilpas 1 100 
For små 0 0 
Total 1 - 
Intet svar 67 6700 
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